

直是动感地带的用户,最近参加了"存套餐送套餐限时出击,我的地盘特 权升级"活动。"一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个 月套餐费,即可获赠6个月套餐费。真是省了不少啊。"小耿说,这样的优惠 活动以后越多越好。

据郑州移动动感地带品牌负责人介绍,此次郑州移动动感地带推出的08 年动感地带存套餐送套餐活动,旨在为动感地带客户创造更加实惠的通信环 境,让更多的客户能够尽享沟通的从容与进取的精彩。"可以说,我们是在2008 年即将结束的时候,为我们的动感地带用户带去最大的实惠。"

# 手机放弃

#### 给自己送礼 网上交费得话费

- "今年过年不收礼、不收礼,自己给自己送礼。"
- ·大早,小刘就在唱来唱去。"别刺激我,大早晨唱这广告词。"同事小赵说。
- "你得听清楚了,是自己给自己送礼。"小刘郑重其事地对小赵说。
- "自己给自己送礼? 奇了,我买东西犒劳我自己?"小赵问他:"没听懂 啊?听好了,这是移动的网上交费得话费活动,到12月31日前都能办。
- "又是促销,管我什么事?麻烦。"小赵不解地问。"不懂了吧,特简单,网上交 费你也会,多方便啊,只要参与,就有礼拿,这不是天上掉馅饼吗,一举两得的事。" "活动怎么办?"

"就是在河南移动网上营业厅(www.ha.chinamobile.com)交费,每次单笔成 功交费满30元不足50元的,可获得2元预存话费赠送;每次单笔成功交费满 50元的,可获得5元预存话费赠送。如果你单笔网上交费在50元及以上,还 可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上交费,即可获得 2元预存话费奖励。怎么样,心动吧?"

"别贫了,这个交费怎么操作呢?"





# 神州行 预存话费送月租

刚刚办理神州行存话费送月租活动的晓娜 告诉记者,她一直很喜欢神州行品牌,因为它的 实惠和贴心服务让老百姓享受到了最优惠的通 信生活。所以,一听说神州行正在举办存话费送 月租活动,她马上就来参加了。

你看吧,只需要预存60元分摊话费即可获 一年月租免费336元的优惠,比每月交月租划 算太多了。"晓娜给记者算了这样一笔账,"这么 好的活动,我当然要早点办理了。

郑州移动神州行品牌负责人提醒消费者,原 来针对神州行05版大众套餐的存36元送336元 活动和存100元送一年月租活动正式停止。您 如果还想参加存话费送月租的活动,就参加最新



## 联系我们 990159

为了给大家提供更方便的服务,我们开通了飞 信在线咨询版块,大家在使用移动的新业务方面有 哪些问题,可以通过飞信发给我们,我们将把大家 的问题整理收集,进行解答。

问:你们上周刊登的那个无线音乐首发王活 动, 参与有什么奖励吗?

答:根据大家参加活动的方式不同,奖励共分 为四种:无线音乐俱乐部歌迷会会员奖励、无线音 乐俱乐部歌迷会奖励、后援歌迷会奖励和所有客户 下载奖励。

问:活动如何参加?

答:无线音乐俱乐部会员可以加入周杰伦歌迷 会飞信群(5409018、5722612)或光良歌迷会飞信群 (4484651)支持自己的偶像;作为后援歌迷会的,各 大歌迷会的会长可填写活动报名表并把邮件发送 到"粉丝联盟"官方邮箱(ha-10658830@139.com)报 名参与活动。

问:我是无线音乐俱乐部歌迷会会员,参加活 可以得到什么?

答: 当无线音乐俱乐部歌迷会会员所支持歌手 的专辑彩铃销量(包含10首单曲)优先达到5万、10 万、15万、20万时,将每次奖励该歌迷会当时成员各 10元自由话费;第二位达到以上标准的,每次奖励 该歌迷会当时成员各5元自由话费。

问:活动期间所有下载光良和周杰伦新专辑彩 铃的客户都会获得奖励?

答:是的,下载PK赢家彩铃的客户,活动结束 后奖励新歌速递2元音乐盒使用到2009年3月31 日,下载PK第二位彩铃的客户,奖励新歌速递1元 音乐盒使用到2009年3月31日。另外,定制全曲5 元或10元包月套餐的客户,如果活动期间下载一首 光良或周杰伦新专辑的全曲,则奖励自由话费5元。

活动详情请登录河南移动网站 www.ha. chinamobile.com



优惠信息

#### 手机地图试用有优惠

12月31日之前,凡手机终端支持手机地 图的客户,开通手机地图包月业务即可享受 免费使用两个月及开通手机地图包月的前两 个月每月送2元通话费的优惠。

手机地图业务免费使用两个月的优惠以 先收后返的方式进行,次月10日前以免费资 源的形式返还包月费;赠送话费的优惠在次 月10日之前以免费资源形式返还,本活动所 返还的免费资源均不限当月使用。

#### 12593长途最新优惠

即日起,在河南省内拨打美国、加拿大、 中国香港、新加坡方向的长途加拨12593,即 可享受一口价0.39元/分钟的优惠。持有效证 件到营业厅开通国际长途直拨业务后即可使

### 手机电视观看送话费

即日起至12月31日,郑州移动自行订购 GPRS 50元套餐的客户,在套餐生效后每个 月使用手机登录移动梦网→河南风采→掌上 营业厅,然后就可以点击参与"MO河南手机 电视促销"活动了。当月只要您使用河南手 机电视6次以上,次月就将获得郑州移动返还 给您的实际收取的GPRS 50元套餐月功能使 用费了。不过,如果您当月取消了GPRS 50 元套餐,次月就不能获得返还话费了。"河南 手机电视"的内容包括热点推荐、电视直播、 新闻快讯、影视娱乐、音乐 MV、体育运动、动 漫游戏和生活资讯等方面,不仅可以为您实 时播放现场发生的事情、国内外重大新闻、体 育赛场实况,让您欣赏到经典电视剧、热门电 影、综艺节目的精彩剪辑,还能为您提供MP3 下载功能。另外,动漫迷和游戏爱好者在这 里也能找到自己的一片天地,生活资讯频道 也将为您的生活带来切实的资讯服务。

#### 彩票俱乐部中奖别错过

即日起,郑州移动所有客户都可以通过 拨打12580订购彩票俱乐部业务。彩票俱乐 部将依托权威彩票信息发布机构,为彩民提 供及时、准确的彩票开奖信息。

彩票俱乐部的业务分为免费查询、短信 包月与彩信包月3种,免费查询业务为客户提 供各类彩票中奖结果的查询;短信包月业务 主要提供各类彩票开奖信息;彩信包月业务 则是在短信包月业务所提供内容的基础上, 增加了专家对上期开奖结果的分析、彩市新 闻、锦囊妙计等内容。

彩票俱乐部短信包月业务将根据订制彩 票的开奖频率及时为订购客户发送信息,而 彩信包月将每天为订购客户发送一条信息。

郑州移动客户加入彩票俱乐部后,拨打 12580免费查询各类彩票的开奖信息,仅收取 12580通信费;订购短信包月类产品的客户每 月计费1元,客户订购多个短信包月类业务, 每月3元封顶;彩信包月类产品同样每月计费 3元,客户订购多个彩信包月类业务也是每月 3元封顶。所有客户都可以通过拨打12580 订购彩票俱乐部业务。彩票俱乐部将依托权 威彩票信息发布机构,为彩民提供及时、准确 的彩票开奖信息。

晚报记者 祁京整理